
Vážení rodiče, zákonní zástupci žáků, 

vzhledem k zvolené jednotné platformě (Google Classroom) distančního  vzdělávání pro 
synchronní výuku, která je po několikerých úpravách stále nestabilní a zvětší části nefunkční 
(interní chyba na Google Classroom), jsme nuceni provést zásadní změnu v nastavení 
distančního vzdělávání (dále jen DV).  

Za tyto obtíže a částečnou realizaci distančního vzdělávání (asynchronní výuka) 

se omlouváme a hledáme novou cestu, jak tento problém vyřešit.  

V našem záměru byla jednoduchost, přehlednost, snaha naplnění maxima v DV dle 
doporučení MŠMT pro DV. V ČR nebylo plošně určeno, na jaké platformě má DV 
probíhat,  každá škola měla možnost vlastní volby. Že námi zvolené postupy a výběr 
platformy byl omyl, zjišťujeme až nyní. Na DV jsme se připravovali od srpna t.r. a zastihlo nás 
to ve fázi, kdy jsme nemohli ani zkušebně odzkoušet funkčnost námi nastaveného DV. Tímto 
Vám sdělujeme, že  jsme dali učitelům do doby vyřešení jednotné DV platformy možnost 
využívat pro synchronní vzdělávání jimi osvědčené platformy z jarního 
období. V následujících dnech bude DV asynchronní výuka probíhat dle nastavených pravidel 
prostřednictvím webu www.nudapruda.eu  (zadávání učiva na časové období). 

Zároveň sděluji, že třídní učitelé ani další ped. pracovníci nezavinili vzniklou situaci a 
zvolená platforma bylo chybné rozhodnutí, které se opíralo o jistá doporučení pro 
jednoduchost, jednotnost a pracovní komfort žáků, učitelů. 

Novou platformou pro DV(komplexně) bude Microsoft Office 365 tenantu (Teams), kdy pro 
spuštění této aplikace bude potřeba provést několik administrativních úkolů. Každému 
žákovi bude přidělený jednotlivý přístup do aplikace, pravděpodobně ve tvaru 
(jméno.příjmení@masarykovazsms.eu a následně pak přidělení hesla pro vstup do aplikace). 
Vzhledem  k počtu 551 žáků a 42 učitelů (ZŠ) na naší škole a dalšímu školení pedagogických 
pracovníků k práci v této aplikaci odhadujeme cca 2  týdenní přípravu pro následnou ostrou 
realizaci. 

 Ještě jednou se omlouvám, děkujeme za pochopení   

 a s  pozdravem 

 Mgr. Michal Nešporek, ředitel 
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